



Nova Varoš iz godine u godinu postaje sve značajnija turistička destinacija, što zbog svojih prirodnih lepota, što zbog sve raznovrsnijih i kvalitetnijih manifestacija, bolje ponude smeštaja u hotelima, ali i privatnom smeštaju. I što je još važnije, sve je više žitelja ove opštine koji pokazuju interesovanje za bavljenje ovom vrstom delatnosti. Tako je nedavno, u organizaciji Regionalne privredne komore Užice i Turističke organizacije regije Zapadna Srbija, na Zlataru održana obuka i dvodnevna radionica na temu „Priprema domaćinstvu u seoskim i urbanim sredinama za kategorizaciju, prihvata i boravak turista“. Ova radionica izazvala je veliko interesovanje domaćinstava koji se bave seoskim turizmom, pa su pored učesnika iz Nove Varoši učešće uzeli i seoski domaćini iz Prijepolja, Priboja, Sjenice, Rudog, Užica i Ivanjice. Radionica je sprovedena u okviru projekta TEMPUS - Modernizacija i harmonizacija turističkih studijskih programa u Srbiji, a podržana od strane privredne komore iz Užica.

Direktorka Turističkog sportskog centra Nova Varoš, Ivana Novaković, kaže da je izuzetno zadovoljna odzivom seoskih domaćina sa područja opštine, kao i da joj je drago zbog toga što je Nova Varoš bila dobar domaćin ovog skupa kome su prisustvovali učesnici iz okolnih gradova. Gospođica Novaković takođe nije krila zadovoljstvo interesovanjem turista za posetu ovom kraju na minulom 38. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, gde je TSC Nova Varoš nastupio na štandu Regije Zapadna Srbija, a koji je uvek dobar pokazatelj interesovanja turista za određene destinacije.

- Veliki broj posetilaca je izrazio želju da poseti i doživi turističke vrednosti opštine Nova Varoš, što je dokaz da su maksimalni napori koje su uložili turistički radnici naše opštine da što kvalitetnije prezentujemo turističku ponudu Zlatara i da animiramo, kako nove tako i dugogodišnje ljubitelje zlatne planine, prepoznat – sa zadovoljstvom je konstatovala naša sagovornica.

Ona je naglasila da je akcenat turističke promocije ovoga područja na rekreativnom, sportskom, manifestacionom i seoskom turizmu. Jedan od interesantnijih sadržaja koji privlači sve veći broj turista u opštinu Nova Varoš, je manifestacija „Zlatar fest“ koja u sebi objedinjuje niz manifestacija različitog karaktera, a koje neguju tradiciju i kulturu ovoga kraja.

- Za turiste koji uživaju u avanturističkim izazovima, toplo preporučujemo duge planinske šetnje i biciklističke vožnje urednim stazama na Zlataru, da oprobaju svoju kondiciju na adrenalin parku ili pak da uživaju na plažama zlatarskih jezera. Neizostavan deo turističke ponude su tradicionalni gastronomski proizvodi novovaroškog kraja - čuveni zlatarski sir i pita od heljde, koji na svakom koraku čekaju sve one koji se odluče da svoje slobodno vreme provedu na PRAVOM MESTU - NA DOBROJ VISINI, odnosno, na planini Zlatar. Specijalni

rezervat prirode „Uvac“, splavarenje zlatarskim jezerima, posetu vidikovcima i ostalim dodatnim turističkim sadržajima. Podjednako interesovanje vlada za hotelski, privatni i smeštaj u seoskim domaćinstvima i etno selima.

Uz TSC „Zlatar“, u Beogradu su bili i vodeći hotelijeri planine - Hotel „Panorama“, novootvoreni hotel „Zlatarski Biseri“ i „Zlatarski Zlatnik“, koji su predstavili svoju, dodatnim sadržajima, obogaćenu ponudu za zahtevnije goste i goste sa decom, u vidu wellness i spa sadržaja i sadržaja za mališane. Mnogobrojni objekti za smeštaj, seoska domaćinstva za ljubitelje tradicije i netaknute prirode kao i proizvođači tradicionalnih proizvoda ove opštine takođe su promovisani ovom prilikom.

Veoma zapažen nastup TSC „Zlatar“, poseta štandu Ministra trgovine turizma i telekomunikacija, gospodina Rasima Ljajića, mnogobrojnih poznatih ličnosti kao i predstavnika sedme sile, prilikom kojih je dato više od 15 intervjuova za Kopernikus, Zum, TV Požega, TV 5, TV Zrenjanin, TOP Srbija, emisije Moja Srbija i Prostor, Radio Beograd, Glas i portal TopSrbija, ali i svakodnevni upiti turista, najavljuje jednu bogatu turističku sezonu na, po mnogima, jednoj od najlepših srpskih planina.